
 

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO FUNDO DE 
PREVIDENCIÁRIO DOS SERVIDORES PUBLICOS DE PRAIA GRANDE - FPGPREV  
 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três às 15h00 horas, em 

primeira chamada instalou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal, nos termos do 

artigo 119º da Lei Complementar nº 913/2022 para análise e fiscalização dos 

serviços. Representando o FPGPREV, compareceu o Sr. Gilmar Augusto Garcia, 

Subsecretário de Gestão Previdenciária e o Sr. Ricardo Pereira da Silva, Secretário 

Adjunto de Gestão Previdenciária. Presentes também os conselheiros SR. (S) 

WAGNER BARBOSA DE MACEDO, ITALO MARCIANO, CARLOS EDUARDO DA ROCHA 

PEREIRA E RENATO LEONARDO FERREIRA RABELLO. Dando início a reunião, os 

conselheiros analisam os investimentos, observando que os fundos de 

investimentos presentes na carteira de investimentos encontram-se de acordo com 

a resolução em vigor. Em seguida, o Subsecretário deixa a disposição dos 

Conselheiros, os seguintes processos e relatórios: Mês de maio de 2023; 

Movimento de Caixa – Processo 205/2023; Balancetes de Receitas e Despesas; 

Processos de Folha de Pagamento nº 237/2023 e 246/2023; Processo de Despesa 

Administrativa nº 223/2023, Processo de Conciliação Bancária nº 221/2023. As 

explicações e comentários relativos aos investimentos que fecharam o mês de maio 

de 2023 no valor de R$ 823.174.128,77 (oitocentos e vinte e três milhões, cento e 

setenta e quatro mil, cento e vinte e oito reais e setenta e sete centavos), as 

finanças e seus respectivos relatórios ficaram a cargo do Subsecretario. Em seguida, 

o Sr. Subsecretário indaga sobre o posicionamento dos conselheiros sobre os 

documentos apresentados e analisados, e os mesmos manifestaram-se pela 

regularidade e aprovação, com base nos relatórios técnicos apresentados, tudo em 

conformidade com a legislação vigente. Foi questionado aos conselheiros sobre a 

finalização e aproveitamento do conteúdo do curso disponibilizado pela empresa XP 

investimentos. Os conselheiros presentes manifestaram–se positivamente e 

questionaram a possibilidade do Município arcar com o pagamento das inscrições 



 

para obtenção da certificação exigida conforme portaria MTP nº 1467 de 2022. Em 

ato continuo, deu a palavra para cada membro do Conselho Fiscal e não havendo 

mais nenhuma manifestação, deu-se por encerrada a reunião às 17:00 horas e, eu 

RICARDO PEREIRA DA SILVA secretariei os trabalhos e subscrevo 

___________________________ seguido dos demais presentes. 

 

              
Gilmar Augusto Garcia 

Subsecretario de Gestão Previdenciária 

 

Wagner Barbosa de Macedo 
Presidente do Conselho 

 
 

Carlos Eduardo Da Rocha Pereira 
Conselheiro 
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Conselheiro  

                       
 
                                                                                                                                                                           
                       


